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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA            
        DA SEXTA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DO TURISMO 
 
 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, foi realizada a reunião 

virtual da Comissão Organizadora da sexta Conferência do Conselho Municipal 

de Turismo – COMTUR, através do endereço eletrônico   

https://streamyard.com/m9weyqnnwd. Os membros foram convocados por 

whatsApp no dia trinta e um de março de dois mil e vinte e um. Estavam 

presentes na reunião os seguintes membros: Sra. Adriana Pontin (ADETUR 

NORTE DO PARANÁ), Sra. Cristiane Toma (ABAV), Sra. Renata Queiroz e Sra. 

Gilceia Cabral (CODEL), Sr. Edvaldo Viana (UGT NORTE), Sr. Leandro 

Henrique Magalhães (UNIFIL) e Sra. Hérika Galli e Sr. Ângelo Barreiros 

(UNIMOL). O Professor Leandro iniciou a reunião às dezessete horas, 

cumprimentando a todos e passou a palavra à Sra. Adriana para falar sobre a  

ferramenta que ela possui para ver se poderá ser usada na realização da 

Conferência. A Sra. Adriana falou do funcionamento da ferramenta, foram feitos 

alguns comentários a respeito e comentado sobre outras ferramentas. Ficou 

decidido que será solicitado à Câmara Municipal a liberação da sala virtual, que 

é o ZOOM, para a realização da Conferência. Prosseguindo, o Professor 

Leandro fez uma apresentação do cronograma para a realização da 

Conferência, as ações que deverão ser desenvolvidas, algumas já estão 

encaminhadas. Foram feitos vários comentários e algumas sugestões. Sem mais 

nada a tratar, a reunião se deu por encerrada às dezessete horas e trinta e cinco 

minutos. A presente Ata foi lavrada por Gilceia Cabral, que será lida e aprovada 

por todos os presentes conforme relação que segue abaixo:  

  

ENTIDADE  

  

REPRESENTANTE  

  

ASSINATURA  

ABAV Cristiane Toma  

ADETUR Adriana Pontin  

CODEL Renata Queiróz   

Gilceia Cabral    

https://meet.google.com/yrz-mett-cig
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UGT NORTE Edvaldo Viana   

UNIFIL Leandro Magalhães  

UNIMOL 

Hérika Galli  

Ângelo Barreiros  

 

 

     

Londrina,07 de abril de 2021. 


